

NNFK styrelsemöte 2020-06-01

Närvarande: Kajsa Vallström, Eva Perman, Jan Svensson, Jenny Westerlund
Anette Wall, Fredrik Ekedahl, Kristina Edh, Christina Persson

§.1 Mötet öppnas

§.2 Sekreterare Kajsa Vallström

§.3 Val av justerare Anette Wall

§.4 Mötets punkter:

- Avstämning inför utställningen i Bringåsen 14/6 2020
Eva fixar underlag till katalog, Kajsa skriver ut
Efteranmälningar kan tas emot till 10/6
Nummerlappar – Kina fixar, skriver ut
Kritiklappar – Kajsa beställer och fixar så det är förifyllt
Sponsorer? - Jan kollar med sponsorgruppen vad vi kan få till inför utställningen.
- Övriga frågor
 1. ”Journalist” för klubben – blänkare på facebook om någon kan vara intresserad
 2. Få ut information på facebook ang hur vi kan driva frågan om fjälljakten. Förslag på skrivelse skickas till styrelsen att läsa igenom.

§.5 Tid för nästa möte

Fysiskt möte behöver planeras in, i början på Juli?

§. 6 Mötet avslutas

§.7 Underskrifter

Jan Svensson

Kajsa Vallström

Justerare Anette Wall



